

тезов, а после отмычки от него двуокиси углерода ...
ных целей. Такой газ рентабельно передавать на большие ...
Подземная газификация углей может осуществляться в ...
дачи электрического тока на электроды, размещенные в ...
пласте. При этом можно добиться создания между ними ...
лящего коксового канала. Поскольку этот канал ...
пенной газопроницаемостью, создается возможность ...
собой скважин по угольному пласту.

Помимо этого, провоза процесс термического ...
угля непосредственно в пласте при помощи электрического ...
удается получить газ с высокой теплотой ...
(11286—17556 кДж/м³) и некоторое количество ...
может быть экономически выгодным при последующем ...
нии коксового остатка в пласте и использовании ...
калорийного газа для производства электроэнергии на ...
пужлы.

Выводы. Подземная газификация углей может ...
применение в Украине. Получаемый газ пригоден для ...
нужд и химического синтеза, однако вопросы обеспечения ...
безопасности самого технологического процесса, ...
транспортирования и использования газа изучены ...
длежат исследованию.

ЛИТЕРАТУРА

1 Луценко Ю.В., Тарахно Е.В., Олейник В.В. ...
примесей на конденсационные пределы ...
генераторных газов // Проблемы пожарной безопасности ...
тр. — Харьков: ХИПБ, 1997. — Вып. 2 — С. 103 — 106.
2 Луценко Ю.В., Тарахно Е.В., Олейник В.В. ...
ной температуры на изменение нижних ...
распространения пламени генераторных газов // ...
безопасности. Сб. научн. тр. — Харьков: ХИПБ, 1999. ...
С. 104 — 108.

Статья поступила в редакцию

О.Л.Олійник, викладач, УНІЗУ

ПРОБЛЕМА ІНЦІДЕНТНОСТІ ЖИТЛОВИХ ВИСОТИХ БУДІВЕЛЬ

(представлено Д-ром фіз.-мат. наук О.П. Созніком)

Величезні питання, що виникають об'єктивного врахування і ...
вимог при проектуванні і будівництві висотних житлових будівель ...
що до забезпечення їх надійності і безпеки.

Проблема проблеми. Активне висотне житлове будівництво в ...
мі інтенсивно безліч дискусійних проблем, викликало різносто-
рону фактивний з приводу доцільності зведення, професіоналіз-
ма, економічності і будівництва, а також надійності і безпеки експлуа-
ції продукту, з урахуванням позитивних і негативних чинників.

Висотні і інші феноменальним явищем в міській архітектурі: зве-
діння висотних будівель-гігантів. І перш за все слід визначитися з ...
висотні і будівництва

Аналіз висотних досягнень і публікації. До висотних за класи-
фікацією висотності ДБН В.1.1-7-2002, в Україні відносяться бу-
дівлі висотністю понад 47 м [1].

Висотні і економічне використання дорожньої міської території, ви-
сокі в житловій забудові, особливу комфортабельність і масу ...
висотних поверхів [2]. Світові досвід висотного житлового бу-
дівництва пов'язані з економічною доцільністю викорис-
тання міської території в цих цілях. Разом з тим, проведені там ...
висотним, дослідження показали, що в міських районах з достат-
ньою щільною найефективнішими з економічних міркувань (?
висотності земельних ділянок) є житлові будівлі заввишки ...
висотні поверхів і не більше 100 метрів. Далеко не завжди легка ...
висотні і незалежності комунікацій окутається тими досить зня-
тих висотних рішень, визначених вертикальним характером бу-
дівництва допустимої маси споруди і збереження її стійкості: оні-
висотні висотності висотності і температурним перепадам разом з ат-
мосферним об'ємним режимом життєзабезпечення і технології висотного ...
висотних будівель об'єктується дуже дорого.

Висновки і перспективи. Закордонний досвід тако-
висотних будівель, що переважна кількість висотних будівель